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11. évfolyam

I1. fordulo

1. Oldjuk meg a valés szamok halmazan a kdvetkezd egyenletet.
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2. Mekkora a legnagyobb szége annak a haromszognek, amelynek a és b oldala, valamint a
két oldal kozos végpontjabol kiinduld belsd szogfelezé haromszdgbe esd . szakasza kodzott
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3. Minden 1-nél nagyobb m pozitiv egész esetén jeldlje P(m) az m legnagyobb primosztojat.
Mely pozitiv egész n szamokra teljesiil, hogy P(n) =/n és P(n + 48) =+/n+487?
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4. H a koordinata-rendszerben azoknak a P(x; y) pontoknak a halmaza, amelyekre 0 < x < >
T
és 0sy< > Mekkora a teriilete H azon részhalmazanak, amely pontjainak koordinataira
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5. Igazoljuk, hogy barmely haromszoghtz van olyan e egyenes a haromszog sikjaban,
amelyre teljesiil, hogy a haromszog e-re vonatkozo tiikorképének és az eredeti haromszognek
a metszete nagyobb tertiilet(i, mint az eredeti haromszog teriiletének 2/3-a.

6. Hany olyan A részhalmaza van a H = {1,2;3;..;15 halmaznak, amelyre teljesiilnek a
kovetkezo tulajdonsagok:

(1) A-ban nincs két egymast kdvetd H-beli egész;

(2) ha A-nak k eleme van, akkor nincs k-nal kisebb eleme?



